MToroBas KOHTponbHasa paboTta no matemaTtumke
1 BapuaHT

1. BbINOMNHM YMHOX€EHMe 1 AenexHne

507 x 96 8357:61
351 x 634 9540 : 60
7 300 x 28 1728 :48

2. LUkonbHuKK 3a Tpy aHa cobpanu 1 245 kr makynaTypbl. B nepBbIn eHb OHWU NPUHECTT NATYHO
YacTb BCeW MakynaTypbl, BO BTOPOW JeHb B TpU pasa borblue, Yem B NepBbin AeHb. CKOMbKO Kr
MakynaTypbl MPUHECITU LLUKOSTbHUKU B TPETUN AeHb?

3. Pewwn ypaBHeHue a (20 + 18) = 228

4*, CkopocTb camonéta TY-154 900 km/4. Kakoe paccTtosiHMe nponeTuT camMonéT 3a YeTBepTb Ya-
ca?

5%, OTpes3ok, KOTopbI coeauHsieT Nobble ABe HecoceaHWe BEPLUNMHbI MHOTOYrosbHMKa, Ha3biBaloT
AvaroHarnblo MHoroyronbHuka. lMpoBeauTe Bce anaroHanu nsaTuyronbHuka. CKonbko auvaro-

Hanemn Bbl NPoOBENn? i

2 BapuaHT
1. BbINosHM yMHOXeEHUe n geneHve
406 x 38 3640 :56
267 x 459 26 880 : 84
5800 x 16 7110:30

2. 3a Tpu AHSA WwkonbHMkM cobpann 3 888 kr mopkoBU. B nepBLI AeHb OHM coOBpanu TPeTbio
YacTb BCeM MOPKOBU, BO BTOPOW AeHb Ha 672 kr 6onbLie, Yem B nepBbi AeHb. CKOMNbKO Kr
MOPKOBM cOBpanu LWKOMbHUKN B TPETUI AEHb?

3. Pewwn ypaBHeHne x — (564 + 279) =1 000

4*, 10-nuTpoByto 6aHKy HanonHUNu gosepxy méaom. Macca ména B 6aHke 15 kr. CKOMbKO Kr ME-
Aa NoOMeCTUTCA B NATUANTPOBON BaHke?

5*. OTMeTUNu ABe 3eNEHbIX U TPU KPacCHbIX TOYKN. CKOMBKO MOXHO MNOCTPOUTb TaKMX OTPE3KOB, Y
KOTOPbIX OAMH KOHeL, 3eS1€HbIN, a APYrov KpacHbIN.






